· [bookmark: _GoBack]Het springen schrijven we alleen nog uit op het zand omdat de inschrijvers hebben aangegeven alleen op het zand te willen starten. Mochten we op de woensdag voor de wedstrijd meer dan 200 starts hebben dan maken we ook een groep van L t/m Z op het gras. 

· Het inschrijven gaat tot en met woensdag voor de wedstrijd via Mijn KNHS. Daarna heeft de KNHS de digitale inschrijving via Mijn KNHS gesloten.

· Op de voorlopige startlijst houden we bij iedere klasse plekken vrij tot een maximum van 200 starts. 

· Na de woensdag kunnen de ruiters zich via het mailadres wedstrijd@ovj.nl aanmelden onder de vermelding van het combinatienummer en naam van het paard. Een bijgevoegd inschrijfformulier heeft de voorkeur, maar is niet strikt noodzakelijk. Telefonisch aanmelden is niet mogelijk. Mailen vanaf een telefoon kan bijna iedereen.

· Tot en met zaterdag worden de aanmeldingen nog verwerkt op de startlijst.

· Ruiters die met meerdere paarden mee willen doen kunnen plekken reserveren per klasse. Reserveren is betalen. Op de wedstrijd kunnen de definitieve combinaties doorgegeven worden aan het secretariaat, info loket.

· Mochten er op de wedstrijd nog reserve plekken vrij zijn dan kunnen ingeschreven deelnemers nog een keer HC of Flexibel starten door zich vooraf te melden bij het secretariaat. Vol = Vol om uitloop van het programma te voorkomen en de overige deelnemers niet te laat te laten starten. Je op de wedstrijd melden met een compleet nieuw paard kan niet tenzij het een gereserveerde plek betreft zoals hierboven is beschreven.

